
Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária da Primeira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Urucuia estado 

de Minas Gerais.  

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e um às 

dezenove horas e onze minutos no plenário da Câmara presentes os 

vereadores: José Augusto Cordeiro Lisboa, Cleuber Marques dos Anjos, 

Antônio Alves Neto, Darley José da Silva, Albanita Anjos da Mata, Ediel 

Alves da Silva, Edvaldo Rosa Lisboa, José do Parto Cardoso Lisboa e 

José Weber Santos. Reuniram-se sob a Presidência do senhor vereador 

José Augusto Cordeiro Lisboa, que havendo quórum regimental declarou 

aberta a sessão. Passando a ordem do dia quando foi lida e aprovada a 

ata da reunião anterior. Foi feita a leitura de correspondências e 

comunicações incluídas no expediente. Foi considerada somente a leitura 

dos seguintes Projetos: Projeto de Lei n° 027/2021 e Projeto de Lei nº 

028/2021. Foi convidado a fazer uso da palavra sobre o movimento 

Unidos pela Força do Noroeste e seus objetivos o senhor Arquimedes 

Borges, ex-prefeito de Paracatu-MG. Foi convidada a fazer o uso da 

palavra a senhora Analice Gonçalves da Silva para apresentação de 

denúncia e solicitação de apuração do Caso Matheus Henrique Ferreira 

Marques ocorrido em seis de novembro de dois mil e vinte e um. Após a 

apresentação da denúncia a senhora Analice disse que o mínimo que 

espera desta casa é que o caso seja apurado, pois além da família sofrer 

com a perda, também sofre pela negligencia e acredita que ninguém tem 

nada contra e que não poderia se calar diante do fato, principalmente se 

tratando do seu neto, um menino com toda uma vida pela frente. No uso 

da palavra o senhor vereador Jose do Parto disse que a câmara será 

unanime na investigação e apuração do caso. Em seguida, solicitou que 

seja oficializada a secretaria de Educação para que sejam tomadas as 

devidas providencias com relação ao plano de carreira e solicitou 

respostas de todos os requerimentos do ano dois mil e vinte e um. A 

senhora vereadora Albanita disse que é deprimente o fato que aconteceu 

com Matheus e que os culpados da negligencia tem que ser punidos. O 

senhor vereador José Weber parabenizou a família Marques pela 

iniciativa e disse que irão se empenhar na apuração dos fatos e agirão 

com compromisso e responsabilidade. No uso da palavra o senhor 

vereador Edvaldo disse eu é difícil suportar a negligencia. Parabenizou a 

senhora Analice pela coragem de tocar o caso pra frente e disse que 

darão uma resposta para a família e para a sociedade urucuiana. Em 



seguida solicitou ao senhor presidente que reveja com a secretaria de 

obras a situação do asfalto. Solicitou que seja disponibilizado pela 

secretaria de educação recurso para a compra de uniformes para os 

alunos da Vereda Grande que não possuem. Os senhores vereadores 

Cleuber, Antônio Neto, Darley e Ediel também parabenizaram a família da 

senhora Analice pela coragem e se colocaram a disposição na apuração 

dos fatos. O senhor presidente disse que fara todas as cobranças 

solicitadas e disse a senhora Analice que estarão lutando para que a 

justiça seja feita. Não havendo nada mais a tratar o senhor presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerada a sessão. Para 

constar eu secretário lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 

assinada pelos membros da Mesa.  


